
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ЕКОНОМІКА ВЕТЕРИНАРНОЇ СПРАВИ» 

 

Предмет навчальної дисципліни: організаційна структура й 

Законодавство України про ветеринарну медицину, планування, економіка і 

фінансування ветеринарних заходів, організація державного ветеринарно-

санітарного контролю, постачання ветеринарної медицини, первинний 

ветеринарний облік і звітність, ветеринарне діловодство та ін. 

Мета: засвоєння знань «Закону України про ветеринарну медицину», 

плануванню, організації і економіці ветеринарних заходів, ветеринарного 

контролю та нагляду в різних сферах тваринництва, при перевезенні, 

експорті та імпорті тварин, продуктів і сировини тваринного походження, 

ветеринарного обліку та звітності, діловодству. 

Завдання: користуватись “Законом України про ветеринарну 

медицину” та Законом України «Про якість та  безпеку харчових продуктів 

та продовольчої сировини»; правильно заповнювати ветеринарні документи з 

дотриманням всіх вимог (акти, ветеринарні довідки, свідоцтва, звіти, 

журнали і т. п.); скласти план заходів по профілактиці, ліквідації хвороб 

заразної та незаразної етіології; проводити державний ветеринарно-

санітарний контроль та нагляд за якістю та безпекою продукції тваринного, а 

на ринках і рослинного походження, переміщенням, у тому числі при 

експорті, імпорті, об’єктів ветеринарно-санітарного контролю та нагляду; 

додержуватися ветеринарно-санітарних вимог, встановлених 

законодавством; проводити ветеринарно-санітарну експертизу продукції 

тваринного, а на ринках і рослинного харчових продуктів, а також готових 

кормів і тваринного походження та кормових добавок; володіти 

економічними методами розрахунків при загибелі, вимушеному забої та 

інших видах фактичних збитків та вміти визначити економічний ефект та 

ефективність на 1 грн. витрат проведених заходів; володіти інформацією про 

нормативно-правові акти та де їх можна знайти з питань ветеринарної 

медицини (інструкції, накази, настанови, Положення і т. п.). 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни  
Тема 1. Вступ в предмет “ОЕВС”.  

Тема 2. Особливості ветеринарної медицини України і об’єкти 

діяльності її фахівців. 

Тема 3. Законодавство і Закон України про ветеринарну медицину. 

Тема 4. Компетенція органів державної ветеринарної медицини. 

Тема 5. Система державної ветеринарної медицини, органи управління 

ВМ України і їх компетенція.  

Тема 6. Встановлення і зняття карантину та карантинних обмежень. 

Тема 7. Організація ветеринарних заходів.  

Тема 8. Планування ветеринарних заходів. 

Тема 9. Первинний ветеринарний облік і звітність. 

Тема 10. Порядок формування тарифів на ветеринарні послуги, що 

надаються державними установами ветеринарної медицини. 



Тема 11. Фінансування державної служби ветеринарної медицини. 

Тема 12. Організація ветеринарної освіти в Україні.  

Тема 13. Міжнародні ветеринарні організації. Організація ветеринарної 
служби в зарубіжних країнах. 

 


